
Πιο υγιεινά εκ φύσεως

Βιολογικά και φυσικά  
προϊόντα γυναικείας υγιεινής

τι το ιδιαίτερο έχει
η natracare;

Από το 1989, η επιλογή σε βιολογικά και φυσικά 
προϊόντα γυναικείας υγιεινής υπήρξε η Natracare -  
μια σειρά φυσικών και βιολογικών προϊόντων υψηλής 
ποιότητας που ωφελούν την υγεία σας και  
το περιβάλλον.

Τα ταμπόν Natracare είναι από 100% πιστοποιημένο 
βιολογικό βαμβάκι και όπως ακριβώς οι σερβιέτες 
και τα σερβιετάκια μας, κατασκευάζονται μόνο από 
φυσικά υλικά τα οποία δεν περιέχουν χλώριο ούτε 
πρόσθετες ουσίες, αρώματα ή πλαστικά.

Πιστοποιημένα βιολογικά βαμβακερά ταμπόν με ή χωρίς απλικατέρ

Σερβιέτες Ultra με φτερά, σε ποικιλία μεγεθών

Πλήρης σειρά από σερβιέτες χωρίς φτερά

Σερβιετάκια από βιολογικό βαμβάκι σε μεγάλη ποικιλία τύπων

Σερβιέτες ελαφριάς ακράτειας

Βιολογικά βαμβακερά μαντηλάκια

γιατί τόσες γυναίκες προτιμούν Natracare…

χωρίς χλώριο
Η μόλυνση από διοξίνες είναι ένα σοβαρό περιβαλλοντολογικό 
πρόβλημα το οποίο μολύνει τον αέρα, το νερό, το χώμα, τα φυτά. Οι 
διοξίνες αποθηκεύονται στα λιπώδη κύτταρά μας για πάντα. Η μόλυνση 
από διοξίνες προκαλείται από διάφορες φυσικές και βιομηχανικές 
διαδικασίες, όπως ψεκασμός με εντομοκτόνα και λεύκανση υλικών 
που χρησιμοποιούνται στην παραγωγή προϊόντων χαρτιού, όπως 
χαρτομάντηλα, σερβιέτες και ταμπόν, με χλώριο. Γι’ αυτό φροντίζουμε  
με σιγουριά τα προϊόντα Natracare να είναι απολύτως απαλλαγμένα  
από χλώριο. 

κατασκευασμένα από φυσικά υλικά
Γυναίκες που υποφέρουν από δερματικές αλλεργίες, ερεθισμό, ξηροδερμία 
και φαγούρα, μπορεί να παρατηρήσουν ότι τα συμπτώματα είναι χειρότερα 
κατά τη διάρκεια της περιόδου. Πολλοί γυναικολόγοι συμβουλεύουν αυτές 
τις γυναίκες να χρησιμοποιούν τα 100% βαμβακερά προϊόντα Natracare 
ώστε να αποφεύγουν τα συνθετικά και τα χημικά που είναι συνηθισμένα σε 
προϊόντα γυναικείας υγιεινής.

Πολλές γυναίκες έχουν ανακουφιστεί μετά τη χρήση προϊόντων Natracare, 
γιατί τα ταμπόν και τα μαντηλάκια της ευαίσθητης περιοχής Natracare 
κατασκευάζονται από 100% βιολογικό βαμβάκι, δεν έχουν υποστεί 
λεύκανση με χλώριο και δεν περιέχουν ρεγιόν, χημικές συνθετικές  
ουσίες, πλαστικά, επιφανειοδραστικές ουσίες, λατέξ και αρώματα. 

...Γιατί τα ταμπόν και τα σερβιετάκια Natracare δεν περιέχουν χλώριο, παράγονται από βιολογικό βαμβάκι και φυσικά  
υλικά και κυρίως επειδή οι γυναίκες θέλουν να περιορίζουν την επαφή τους με συνθετικά υλικά, μη απαραίτητα χημικά  
και πρόσθετες ουσίες. H Natracare είναι η φυσική επιλογή για όλες τις σκεπτόμενες γυναίκες επειδή είναι:
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φτιαγμένο από βιολογικό βαμβάκι
Η χρήση εντομοκτόνων είναι διαδεδομένη στον κόσμο και βλαβερή 
στους ανθρώπους και το περιβάλλον. Προτιμώντας οργανικά προϊόντα 
βοηθά στο να μειώσουμε την περιβαλλοντική μόλυνση και την 
προσωπική μας έκθεση σε διοξίνες. Γι’ αυτό εγγυώμαστε:  
Τα ταμπόν Natracare, τα μαντηλάκια για την ευαίσθητη περιοχή και τα 
βαμβακερά σερβιετάκια κατασκευάζονται μόνο από πιστοποιημένο 
βιολογικό βαμβάκι. 

βιοδιασπώμενο
Κάθε χρόνο πάνω από 45 δισεκατομμύρια σερβιέτες πετιούνται! Αν 
τοποθετούνταν η μία πίσω από την άλλη, θα έφταναν μέχρι τον ήλιο και 
αν τις θάβαμε θα χρειαζόταν μια τρύπα 100 μέτρα βαθιά και 100 μέτρα 
πλατιά. Οι περισσότερες σερβιέτες και μαντηλάκια για την ευαίσθητη 
περιοχή είναι γεμάτα με συνθετικά υλικά όπως πλαστικά, τα οποία 
παραμένουν μέσα στο έδαφος για εκατοντάδες χρόνια. Γι’ αυτό το λόγο 
βεβαιώνουμε ότι τα προϊόντα Natracare είναι μεταξύ 95% και 100% 
βιοδιασπώμενα και κομποστοποιούμενα. 
  

χωρίς καθόλου πλαστικά 
Τα προϊόντα Natracare δεν περιέχουν πλαστικά που κατασκευάζονται 
από αργό πετρέλαιο, η παραγωγή του οποίου απελευθερώνει στο 
περιβάλλον τοξίνες επικίνδυνες για τον άνθρωπο και αέρια που 
επηρεάζουν το κλίμα. Επίσης δημιουργείται πρόβλημα διαχείρισης 
απορριμμάτων κάθε χρόνο για παραπάνω από 45 δισεκατομμύρια 
διαφορετικά προϊόντα υγιεινής, τα οποία αποτελούνται κατά 90%  
από πλαστικά αργού πετρελαίου.

Αισθάνεστε ενοχλημένες από τις συνεχείς εμφανίσεις 
ερεθισμών στην ευαίσθητη περιοχή; Αισθάνεστε ότι 
έχετε δοκιμάσει τα πάντα αλλά επανέρχονται; Μπορεί να 
εκπλαγείτε αν μάθετε ότι ο οργανισμός σας μπορεί να 
αντιδρά στα ταμπόν ή στις σερβιέτες σας.

Αν έχετε μυκητιάσεις, αλλά ακόμη κι αν δεν έχετε, ο ερεθισμός 
από τα ταμπόν και τις σερβιέτες μπορεί να σας προκαλεί 
ενοχλήσεις.

Ένας στους έξι γυναικολόγους λένε ότι οι γυναίκες παρατηρούν τα 
συμπτώματα αυτά να κλιμακώνονται κατά τη διάρκεια της περιόδου, 
καταδεικνύοντας πιθανή σύνδεση με την επιλογή των γυναικείων 
προϊόντων υγιεινής.

Οι σερβιέτες και τα σερβιετάκια 
δεν περιέχουν καθόλου πλαστικό

Άλλες σερβιέτες και σερβιετάκια 
περιέχουν ως και 90% τοξικά 
πλαστικά

συστήνεται από γυναικολόγους

Τι πρέπει να κάνετε;
Ένα λογικό πρώτο βήμα είναι να αρχίσετε να χρησιμοποιείτε 
εσώρουχα, ταμπόν, σερβιέτες και σερβιετάκια από φυσικά και 
βιολογικά υλικά. Μπορείτε επίσης να συζητήσετε το πρόβλημα  
σας με τον προσωπικό σας σύμβουλο υγείας, ο οποίος μπορεί  
να σας παρέχει χρήσιμες συμβουλές.

Έως και το ένα τρίτο των γυναικών με συμπτώματα φαγούρας 
στην ευαίσθητη περιοχή, ξηροδερμία ή/και ερεθισμό μπορεί 
να υποφέρουν από τα συμπτώματα τoυ Αλλεργικού Γυναικείου 
Ερεθισμού (AFI).

Μία από τις πρώτες συμβουλές που λαμβάνει μία γυναίκα όταν 
παθαίνει μυκητίαση είναι να χρησιμοποιεί βαμβακερά εσώρουχα. 
Είναι μια καλή συμβουλή καθώς τα συνθετικά υφάσματα μπορούν 
να επιδεινώσουν τα συμπτώματα.

Πολλές σερβιέτες και ταμπόν δεν είναι απλά φτιαγμένα από 
βαμβακερές ίνες, όπως θα νόμιζε κάποιος, αλλά περιέχουν επίσης 
πλαστικά, συνθετικές ίνες και υπολείμματα χλωρίου λόγω λεύκανσης. 
Αμφιβάλλετε ακόμα ότι οι πιο ευαίσθητες περιοχές σας δεν μπορούν 
να ερεθιστούν;



υιοθετούμε τις αρχές της 
βιολογικής καλλιέργειας 
H προστασία της Γης είναι η πρώτη μας ευθύνη, επιλέγοντας 
υλικά με την ελάχιστη επιβάρυνση. Η Natracare εφαρμόζει 
ανάλυση πλήρους κύκλου ζωής από τις πρώτες ύλες έως 
το τελικό προϊόν, ώστε να εξασφαλισθεί ότι έχουμε κάνει το 
καλύτερο για σας και το περιβάλλον.

Natracare είναι... 
διατηρώντας τους ωκεανούς 
καθαρούς από πλαστικά 
Τα προϊόντα Natracare παράγονται με υπευθυνότητα, κάνοντας 
χρήση μόνο βιοδιασπώμενων και ανανεώσιμων πηγών κυτταρίνης, 
εξασφαλίζοντάς σας με άνετα, υψηλής ποιότητας προϊόντα, τα  
οποία δεν περιέχουν πλαστικά.

ενάντια σε εντομοκτόνα  
και τοξικά χημικά
Χρησιμοποιώντας μόνο πιστοποιημένο βιολογικό βαμβάκι και 
συστατικά κυτταρίνης απαλλαγμένα από χλώριο, σας υποσχόμαστε 
ότι επιλέγοντας την Natracare παίρνετε θετική στάση απέναντι στον 
καρκίνο που προκαλούν τα εντομοκτόνα, τα φυτοφάρμακα και  
οι διοξίνες. 

εξαλείφοντας τους κίνδυνους  
από την προσωπική υγιεινή
Τα προϊόντα Natracare δεν περιέχουν παραβένες, βενζοϊκό νάτριο, 
SHG, φαινοξυαιθανόλη ή φορμαλδεΰδες. Με μεγάλη φροντίδα για 
το δέρμα και το περιβάλλον, επιλέγουμε τη χρήση βιολογικών και 
φυσικών φυτικών εκχυλισμάτων για όλα τα μαντηλάκια Natracare τα 
οποία είναι από 100% αγνό βιολογικό βαμβάκι. 

Δύο λόγια για το Σύνδρομο Τοξικού Σοκ
Το Σύνδρομο Τοξικού Σοκ (TSS) είναι μια σπάνια και θανατηφόρα ασθένεια 
που προκαλείται από ένα συγκεκριμένο τύπο βακτηρίων που παράγουν 
τοξίνες στο σώμα. Τα συμπτώματα του TSS εκδηλώνονται ραγδαία και συχνά 
είναι σοβαρά. Τα αποτελέσματα μιας έρευνας που δημοσιεύθηκε στο ‘’The 
Journal of Infectious Diseases in Obstetrics and Gynaecology’’,δείχνουν ότι 
η χρήση 100% βαμβακερών ταμπόν μπορεί να μειώσει τον κίνδυνο από το 
Σύνδρομο Τοξικού Σοκ σε σχέση με τη χρήση ταμπόν που περιέχουν ρεγιόν.

H έρευνα διεξήχθη με 20 τύπους ταμπόν, συμπεριλαμβανομένων των 100% 
βαμβακερών ταμπόν Natracare και κατέληξε στο ότι τα 100% βαμβακερά 
ταμπόν δεν παράγουν τοξίνες ύποπτες για την εμφάνιση TSS από τα 
βακτήρια σταφυλόκοκκου που παράγονται σε άλλα είδη ταμπόν. (1) Τα 
ταμπόν Natracare κατασκευάζονται από 100% βιολογικό βαμβάκι και δεν 
περιέχουν συνθετικά υλικά όπως το ρεγιόν

Αναφορές: 1. Propensity of Tampons and Barrier Contraceptives to Amplify Staphylococcus Aureus Toxic Shock Syndrome Toxin by Dr. Philip M. Tierno, Jr.,  
Bruce A. Hanna BA, The Journal of Infectious Diseases in Obstetrics and Gynaecology, 2:140-145,1994.
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